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Das ist die Belgische Mannschaft
Dylan Rijckmans:

Dylan ist 14 und reitet seit seinem 5. Lebensjahr – zunächst Dressur, zwei Jahre später Western. Seine Lieblingsdisziplinen sind Trail, Horsemanship und Showmanship at Halter. Dylan showt jetzt bereits seit fünf Jahren und errang zahlreiche Siege und Platzierungen. U.a. war er 2011 PRAB Champion Trail Beginners. 

Kenzie Taels:

Kenzie ist 17 und kommt aus Herk-de-Stad. Er fing mit 7 mit dem Reiten an und hat jetzt 3 Show Pferde und ein Freizeitpferd.  Seine Lieblingsdisziplinen sind Reining und Cutting.

Marissa Peeters:

Marissa ist 18 und wohnt in Averbode. Später will sie Friseuse werden. Sie fing mit 14 mit dem Reiten an. Ihre ersten Turnierstarts folgten ein Jahr später. Seit 2010 hat sie ihr American Quarter Horse Blacks Peppy Lane. Sie trainiert bei Christel Poels. Seine Lieblingsdisziplinen sind Trail, Horsemanship und Hunter Under Saddle.  

Kay Hannes:

Kay ist 13 und kommt aus Heultje-Westerlo. Später möchte sie Biotechnologie studieren. Mit vier Jahren saß sie zum ersten Mal auf dem Pferd. Seit zwei Jahren trainiert sie bei Christel Poels mit ihrem Pferd CM Joys Lotta Radical. Sie showt in Western Pleasure, Horsemanship, Hunter under Saddle und Showmanship at Halter. 

Lauren Bruls:

Lauren ist  13 und kommt aus Kraainem. Sie ist die einzige Französischsprachige des Teams. Lauren reitet seit ihrem 5. Lebensjahr und trainiert heute bei Cédric Leroux. Sie showt in Halter, Showmanship at Halter, Western Pleasure, Horsemanship, Trail, Hunter Under Saddle, Hunt Seat Equitation und Reining. Seine Lieblingsdisziplinen sind Showmanship at Halter, Hunt Seat Equitation, Horsemanship und Trail. 2010 war sie  European Finalist Trail, Showmanship at Halter und Horsemanship in the Youth 13 & Under. 2011 wurde Lauren European Champion Horsemanship Youth 13 & Under, European Finalist Trail & Showmanship at Halter Youth 13 & Under sowie All Round Novice Youth in Mooslargue France.
