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AQHA Youth World Cup 2012, Kreuth (Oberpfalz), 21.-28. Juli 2012  

Das ist die Norwegische Mannschaft
Team Bios:

Katharina Hagesveen

Katharina ist 18 und kommt aus Lommedalen. Sie wuchs auf einer Ranch auf und reitet von klein auf. Ihre Turnierkarriere begann sie mit Dressur und Springen. Mit 12 lernte sie American Quarter Horses kennen und begann über die nächsten Jahre mit einer erfolgreichen All Around Karriere. Sie war bereits beim European Youth Cup 2011 dabei.

Sara Skybak

Sara ist 17 und kommt aus Flisa, Solør. Sie wuchs mit Pferden auf und bekam ihr erstes American Quarter Horse mit 11. Sie showt seit vier Jahren und war in der Mannschaft für den  European Youth Cup 2011, wo sie Western Pleasure und Trail ritt. Sie wurde zwei Mal Youth Runner up und war High Point Youth Western Pleasure. 

Gina Victoria Lia Ulveie

Gina ist 15 und lebt in der Nähe von Oslo. Sie fing erst vor 3 Jahren mit dem Reiten an. Sie liebt alle All-around Klassen, vor allem aber Showmanship, Horsemanship und Hunt Seat. 2011 wurde sie  Norwegian Rookie of the Year. Gina war bereits beim European Youth Cup 2011 für Norwegen dabei.

Anniken Ruud

Anniken wurde gerade 16 und wohnt in der Nähe von Kongsvinger. Sie fing mit 10 Jahren mit dem Reiten an und showte 2009 das erste Mal. Sie war bereits Ersatzreiterin beim European Youth Cup 2011 in Belgien. Ihre Lieblingsdisziplinen sind Showmanship, Horsemanship, Hunter Under Saddle und Hunt Seat Equitation.

Miriam Sandvik Kristensen

Miriam ist gerade 15 geworden und wuchs auf einer kleinen Ranch in Austmarka auf. Ihr erstes Pferde showte sie mit 8 Jahren. Mit 9 gewann sie ihre erste Showmanship at Halter und Trail an der Hand auf einer AQHA Show in Norwegen. Später kamen Trail, Horsemanship, Hunter under Saddle, Hunt Seat Equitation und Western Pleasure hinzu. Miriam war 2010 Rookie of the Year und holte Silber in Hunter under Saddle mit ihrem Wallach. Dies ist ihr erster Youth World Cup.

Ersatzreiter:

Synne Ordemann

Synne ist 17 und kommt aus Bergen. Sie fing mit 13 mit dem Reiten an und besitzt seither ihr eigenes American Quarter Horse. Sie showt seit 2 Jahren und war u.a. Norwegian Cup Champion in Youth Pleasure 2011. Ihre Lieblingsdisziplinen sind Showmanship, Trail und Reining.

Marie Kamp

Die 16-jährige Marie kommt aus Bergen und fing schon mit 5 mit dem Reiten an – damals vor allem Springen. Mit 14 stieg sie aufs Westernreiten um. Ihre Lieblingsdisziplinen:  Showmanship und Horsemanship.

Ingrid Solheim

Die 14-jährige kommt aus Bergen und fing mit 11 zu reiten an. Mit dem Showen startete sie mit einem Kaltblüter, trainiert und showt mittlerweile aber ein American Quarter Horse. Ihre Lieblingsdisziplinen:  Western Pleasure, Horsemanship und Showmanship

Coach: Lena Opsahl

Team Manager: Marianne Østby-Deglum und Heidi Grønvold
