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AQHA Youth World Cup 2012 – Die Mannschaft aus Österreich


Die österreichische Mannschaft für den AQHA Youth World Cup in Kreuth setzt sich zusammen aus Rene Brieger, Sara Maier, Janine Petschnig, Lisa Schlatter und Jennifer Schranz. Reservereiterin ist Sophie Bauernfried. Gecoacht wird das Team von Gabi Michaelek.

Rene Brieger
Der 18-jährige kommt aus Zell am Moos am Irrsee. René showt erfolgreich seit seinem 13. Lebensjahr. Mit seinen zwei Pferden Shesa KC Leaguer und Marlanas Hot Krymsun war er u.a. drei Mal Reserve European Champion und vielfach Österreichischer Meister. Zudem errang er das Superior Trail Youth. René war bereits in der österreichischen Mannschaft beim AQHA Youth World Cup 2010.

Sara Maier

Die 14-jährige kommt aus Wolkersdorf/Weinviertel. Sara wuchs mit Pferden auf und bekam ihr erstes Pferd mit sechs Jahren. 2008 bestand sie ihr Western Riding Certificate. Seit Herbst 2009 showt sie ihre beiden Pferde Antarglow und Spirit erfolgreich und gewann den AQHA Youth Cup 2010. Auf der EM 2010 holte sie drei Mal Bronze in Trail, Western Pleasure und Reining. 2009 war sie AQHA European Champion Reining mit Antarglow (Ronie). 2011 errang sie EM-Silver in Trail sowie Silver in Reining bei der Austrian Championship. Zudem gewann sie Trail, Reining und Western Pleasure und wurde All around Champion in Sommerein. 

Janine Petschnig

Janine ist 17 und kommt aus Wien. Für sie ist es der erste AQHA Youth World Cup. Ihre Lieblingsdisziplinen sind Reining und Trail. Ihre beiden Pferde Dry Dust City und New Jack Attack showt sie seit mehreren Jahren erfolgreich. Ihre größten Erfolge bisher sind der Österreichische Reining Meister Titel Junge Reiter, der Austrian Champion Open Trail, High Point Horse Austria Trail Youth, Austrian QHA Trail Cup Youth und Open sowie der Austrian QHA Champion in Trail Youth. 
Lisa Schlatter

Die 18-jährige Lisa Schlatter fing mit vier Jahren mit dem Reiten an. Mit ihrer Stute Magic Peggy Sue und mit Hilfe von Andre Reiter Meier wurde sie mehrfach All Around Champion in Amateur Youth und Open, Tiroler Meister Western Pleasure Youth and All Around sowie Austrian Champion Reining Youth. Mit Reno Jetset Aintblue gewann sie die Longe Line Celebration und die NSBA European Championship Longe Line Non Pro und wurde Dritte in Longe Line Open. Nachdem Anne Marie Brieger 2011  Reno Jetset Aintblue unter dem Sattel ausgebildet hatte, sicherte sich Lisa einen vierten Platz beim Youth Cup und wurde Reserve Austrian Champion in Youth Trail, Futurity Trail und Pleasure Cup.

Jennifer Schranz

Jennifer ist mit ihren 13 Jahren die Jüngste im Team. Sie lebt mit ihrer Familie, die seit Jahren engagierte Züchter von American Quarter Horses sind, in Unterwaltersdorf  bei Wien. Jennifer begann zunächst mit Reining. Sie trainierte bei Vern Sapergia und Sylvia Rzepka und gewann 2008 mehrere Youth Shows. Als ihre Schwester Marie vom AQHA Youth World Cup 2008  in Kanada zurückkam und so begeistert von den All Around Klassen war, fing auch Jennifer mit  Pleasure, Horsemanship, Western  Riding, Showmanship, Trail und Hunter an. Später trainierte sie bei Nina Leiner und Mark Schaffer. Sie war 2010 AQHA European Champion Horsemanship Youth. Mit ihrem Schimmel Smooth Walking Terms holte sie in der Folge Gold in Western Pleasure bei der Austrian Championship und war  Austrian High Point Youth Showmanship sowie Res. European Champion Horsemanship. Zu ihren jüngsten Erfolge zählt der Golden Series Western Pleasure Champion 2012 in Weikersdorf.

Reserve: Sophie Bauernfried

Auch für die 17-jährige Sophie Bauernfried, die aus Dietmanns kommt, ist es der erste AQHA Youth World Cup. Mit elf Jahren fing sie im Trainingsstall ihrer Tante zu reiten an. Ihre Lieblingsdisziplinen sind Horsemanship, Western Pleasure, Trail, Hunter und Western Riding.

